



- ▶ 新媒体社区
- ▶ 在线投稿
- ▶ 发稿条例



- 学校要闻 | 综合新闻 | 教学科研 | 学生天地 | 国际交流 | 记者观察 | 中南人物 | 校友动态 | 领导论坛 | 中南故事
- 媒体中南 | 图说中南 | 精彩专题 | 教育视点 | 视频中南 | 校园广播 | 电子校报 | 中南微博 | 人民微博 | 中南微信

湘雅三医院吕奔教授在国际医学论坛上展示原创性研究成果

来源: 湘雅三医院 点击次数:207次 发布时间: 2019年05月28日 作者: 梁芳

本网讯 近日, 美国Elmezzi 基金会和Northwell医疗系统在美国纽约著名的OHEKA城堡举办了国际医学论坛, 共邀请了6位知名学者作特邀报告, 中南大学湘雅三医院血液科教授吕奔为受邀者之一。

6位学者分别从医疗资源分配的公平性问题、基于医学大数据的医疗效率提升、精准医学及新药研发、创伤的研究进展、脓毒症的研究进展和干细胞的研究进展等6个方面展示了重要国际医学前沿问题和原创性研究成果。吕奔教授通过40分钟的报告向参会的医学界、学术界和商业界代表展示了其团队在脓毒症领域的原创性研究成果, 并向大家详细阐述了他提出的脓毒症“细胞焦亡-血栓”学说, 得到了举办方和与会者的好评。吕奔教授还向大家展示了中南大学、百年湘雅和湘雅三医院的光辉历史与今日风采, 并借中南大学湘雅三医院建院30周年的契机热情邀请各位美国医学界、学术界和商业界代表来我校交流和访问。



中南大学 湖南 加关注



#南说# 人的情绪起落是与他事实的感知成反比的, 你对事实了解得越少, 就越容易动感情。——罗素 图源: MORNCOLOUR



22分钟前

转发 | 评论

#校园十二时辰##印象中南# 【俯瞰中南】 请赐我一双翅膀, 飞向天空俯瞰你的容颜, 那川流不息的街道, 也是在中南的美好回忆。



中南微信

图说中南



2019年毕业...



2019, 不说...



“献礼新中...



中南大学足...

新闻排行

- 中南大学柴立元教授当选中国工程院院士
- 中南矿冶79级学子返校 大母校情 ...
- 2019年中国科技论文统计结果发布 ...
- 中南大学雷永鹏在功能复合材料界面 ...
- 田红旗率团出访德国、瑞士和匈牙利

友情链接

- 新华网 | 人民网 | 光明网 | 中新网 | 中青在线 | 中央电视台 | 教育部网站 | 湖南在线 | 中国大学生在线 | 红网 | 校媒网 | 凤凰网
- 中国记协网 | 清华大学新闻网 | 北大新闻网 | 浙大新闻网 | 复旦新闻网 | 华中大新闻网 | 更多》

QQ:1594252309 EMAIL:xwz@mail.csu.edu.cn 地址: 湖南省长沙市岳麓区

Copyright © 2014-2019 中南大学党委宣传部(新闻中心) 版权所有 湘ICP备05005659号-1 站长统计 管理员登陆